

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

Új » **Kemenesalja**

XXXIV. ÉVFOLYAM 05. SZÁM (763)

2022. ÁPRILIS 01.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak, előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!
Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,

**kávé- és forró csoki különlegességek!
Vállalkozóknak, őstermelőknek és mezőgazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

**Telefon: +36 70/341-2804
e-mail: celltank@cellkabel.hu**



**Fa-Gyula
Fatelep**

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta
tel.: 95-420-543 mobil: 30-6396466

TETŐFÁT FA-GYULA FATELEPRŐL!

**FENYŐ TETŐFA, GERENDA
CSERÉPLÉC, DESZKA, PALLÓ
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.**

**RÉTEGELT LEMEZ, FAROSTLEMEZ,
BÚTORLAPOK MÉRETERE SZABVA IS.**

**RENDELÉSÉT, AJÁNLATKÉRÉSÉT
CELLI ÜZLETÜNKBEN IS LEADHATJA
(SÁGI U. 47.)**

**SZÉLDESZKA (APRÍTVÁ IS), DESZKAVÉG
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.**

KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

EUTR: AB2491726 techn. azonosító



KábelNET - MINI

- ▶ Letöltési sebesség: 20 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 1,25 Mbit/s
- ▶ Benne foglalt forgalom: 25 GB
 - ▶ Benne foglalt forg.:
KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- ▶ Garantált letöltési sebessége:
2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 3.270 Ft



KábelNET - KEZDŐ 40M

- ▶ Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- ▶ Garantált letöltési sebessége:
5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.480 Ft



KábelNET - ALAP 60M

- ▶ Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- ▶ Garantált letöltési sebessége:
7,5/0,75 Mbit/sec
- ▶ Csoportos kedvezménnyel: 5.177 Ft

Havidíj: 6.090 Ft



KábelNET - 300M

- ▶ Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- ▶ Garantált letöltési sebessége:
25/2,5 Mbit/sec
- ▶ Csoportos kedvezménnyel: 8.056 Ft

Havidíj: 10.070 Ft

Elégedett szolgáltatásunkkal? AJÁNLJON MINKET ISMERŐSEINEK!
1 hónap ingyenes internettel jutalmazzuk az ajánlást a szerződést követően!

**ÚJ
CÉLOK**

INTERNET 900 Ft/HONAPIG | TELEFON AKAR HAVILAG 0 Ft | BEKÖTÉSI DÍJ 0 Ft

HD TV | TV | Hand holding phone

*BEKÖTÉSTŐL SZÁMITOTT 3 HONAPON ÁT.
Minden új, az adott díjméretű internet-szolgáltatás szerződés kötésékor, a éves hűségnyilatkozattal.
MINI csomagtól felfelé! Telefon 0 Ft, havidíj Cellkabel internet + s TV bővített csomag megléte esetén!
**Kiepdteti-csatlakozás vagy működő TV/Telefon-szolgáltatás esetén.

cellkabel / Celldömölk, Kossuth u. 16.
+36 95/423-423

CELLKÁBEL
Celldömölk-i Kábeltelevízió



Megszépült Celldömölk vasútállomása

2022. március 25-én, pénteken a többlépcsős beruházás utolsó, záró-mozzanataként átadták a vasútállomás felújított épületét. Az avatóünnepségen részt vett Nagy Balázs, az Innovációs és Technológiai Minisztérium stratégiai ügyekért felelős helyettes államtitkára, Virág István, a MÁV Zrt. pályaműködtetési vezérigazgatóhelyettese, Ágh Péter országgyűlési képviselő és Fehér László városvezető. Az 50 megújuló állomás program keretében végzett épületrekonstrukciós munkálatok nyomán megújult többek között az épület város felé néző homlokzata, a tetőszerkezet, valamint a vágányok felőli fedett peron.

Nagy Balázs avatóbeszédében kiemelte, hogy egy vasutasvárosban, a vasútállomás 150 éves évfordulóján a jelenlegi ünnepség túlmutat egy egyszerű épületavatáson.

– Megtörtént a harmadik ütemben a vasútállomás építészeti helyreállítása a mai kor követelményeinek megfelelően annak érdekében, hogy az utazóközönség és a vasúti dolgozók számára egy modernebb, biztonságosabb és jobb körülményeket biztosító épület-együttes jöjjön létre. Megtörtént az új homlokzati vakolat kialakítása, új nyílászárók beépítése és a bádogos szerkezetek cseréje. A főbejárat melletti két toronyépület új fémlemezfedést kapott. Felújították a peron tetőszerkezetét és a burkolatot egyaránt. Új villámvédelmi rendszert építettek ki, ezentúl megerősítették és helyreállították a megsüllyedt épületrészt is a keleti oldalon. A fejlesztésnek köszönhetően a patinás állomásépület ismét eredeti fényében fogadhatja utasait, illetőleg az itt dolgozók munkakörülményei is nagyságrendekkel jobbak lettek – mondta avatóbeszédében Nagy Balázs helyettes államtitkár. A továbbiakban kitért még a magyarországi vasútközlekedést érintő sokoldalú fejlesztésre és a további tervekre is. Az ünnepségen felszólalt Virág István, a MÁV Zrt. pályaműködtetési vezérigazgatóhelyettese is, aki felidézte, hogy mintegy fél éve, ősszel, a 150 éves jubileumi ünnepség kapcsán járt legutóbb városunkban.

– Akkor a Győr-Szombathely vasútvonal szép kerek évfordulóját ünnepeltük, és őszinte öröm számomra, hogy újból itt lehetek. A mozaikos kép kirakódott, a befejező fázis elkészült. Egy beruházást sokféleképpen be lehet fe-



jezni, a celldömölki vasútállomás a sikeres beruházások közé tartozik. Celldömölkön soha egy percre sem feledkeztek meg a vasutas hagyományokról, a hivatástudat, a vasút szeretete, jövője az itt dolgozók, az itt élők életének mindig is része volt, ezt mutatja az is, hogy az önkormányzat is abszolút pozitív szerepet vállalt a beruházásban – hangsúlyozta Virág István. Megemlítette még, hogy az épületfelújítások mellett fejlődik a MÁV gördülő állománya is, egyre színvonalasabb IC-kocsiban és motorvonatokon utazhat a közönség. Új hír, hogy a Budapesten áthaladó közlekedési folyosó tehermentesítésére szolgáló ún. V0 vasútvonal a korábbi tervekétől eltérően nem Komáromnál, hanem Győrnél fog becsatlakozni az 1-es fővonalba. Ez azt jelenti, hogy a Celldömölk környéki vasútvonalak kondíciói markánsan felértékelődnek: több helyszínen meg kell oldódnia a részleges kétvágányúsítást, illetve a villamosítást is.

Ágh Péter országgyűlési képviselő a mostani mellett felsorolta az elmúlt időszakban megvalósult celldömölki fejlesztéseket is:

– Ha 150 évvel ezelőtt nem épülnek sínek, minden másképp alakult volna Kemenesalja fővárosában. Így ez a város a vasútnak sok mindent köszönhet, többek között, hogy azzá tette, ami: egy várossá, amelynek a vasutas világban van neve, elismertsége és komoly történelme. Hála ezért mindenkinek, aki itt dolgozott, és itt dolgozik, hogy saját munkájával egyrészt segíti em-

bertársai közlekedését, másrészt méltó folytatója az elődök szolgálatának. A holnap vasútjának alapja az ő mai helyállásuk. Köszönet azért minden celldömölki vasutasnak, hogy a múlt tradícióira alapozva ők is a jövőt építik – hangsúlyozta beszédében a képviselő. Kifejtette továbbá azt is, hogy az együtt munkálkodás a város érdekében már több nagyprojektet eredményezett. A vasútállomás tekintetében először a belső felújítás, később a parkoló kialakítása, majd a jelenlegi, végső beruházás valósulhatott meg.

Az avatóbeszéd sorát Fehér László polgármester felszólalásával folytatódtott. A városvezető felidézte a 2013 óta zajló projekt ütemeit:

Kilenc évvel ezelőtt, 2013-ban született egy döntés, hogy az önkormányzat a MÁV-val és a Volánnal karöltve pályázik az „Utazz és parkolj!” projektre, amelynek köszönhetően meg tudott valósítani egy 200 millió forintos beruházást. Ebből az összegből újulhatott meg a vasútállomás belső tere, illetve az autóbusz-pályaudvar. 2017-ben a személyautók számára sikerült kialakítani egy nagyobb parkolórendszert, majd befejezésül a jelenlegi 321 millió forintos beruházásnak köszönhetően a vasútállomás épülete kívülről is felújításra került. Az elmúlt néhány évben tehát mintegy 700 millió forintos beruházást hajtottak végre a celldömölki közösségi közlekedés korszerűsítése érdekében – fejtette ki beszédében Fehér László városvezető.

Megújult tankonyha és tanéletterem

Megújult a tankonyha és tanéletterem a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskolájában. Az elkészült beruházás ünnepélyes avatását március 25-én tartották.

A Vas Megyei Szakképzési Centrum „Turizmus-vendéglátás ágazati képzőközpont infrastrukturális és szakmai felkészítése az új szakképzési struktúrára Vas megyében” című projekt keretében megvalósult tankonyha és tanéletterem fejlesztés átadó ünnepsége a 11. A osztályosok összeállításával vette kezdetét, akik az étkezésről, és az étel elkészítéséről szóló bölcs idézeteket osztottak meg a jelenlevőkkel. A rendezvény műsoros része egy gitárprodukciónal folytatódott *Vörös Valentin* előadásában, majd *Márton Vanessa* és *Takács Szabolcs* 11.-es diákok szavalták el *József Attila*: Kínálgató című versét. A beszédek sorában elsőként *Fehér László* polgármester szólott, aki ünnepi köszöntőjében a városban jelentős szerepet betöltő szakmunkásképzési múltjáról beszélt, megemlítve a jelent is, melyben nagy szerepe van a különböző szakmák gyakorlati helyszíneit biztosító tanműhelyeknek a piac kihívásainak megfelelően. A városvezető kiemelte a Wewalka és a Jufa Hotel szerepét a pék-cukrász, illetve turizmus-vendéglátás szakok terén. *Szentgyörgyvári Róbert*, a Vas Megyei Szakképzési Centrum kancellárja ünnepi gondolatai közt elmondta, hogy két évvel ezelőtt írták alá a szerződést az innovációs támogatási központtal, melybe kilenc szakképzési centrum került bele. A szerződés egyik eleme, amely egy másik pályázatnak is központi célja; az ágazati képző központ létrehozása, elsősorban a gazdasági igényeket kiszolgáló képzésekre vonatkozóan. Így jutottak el oda, hogy a vendéglátás-turizmus képzést támogassák. A Vas Megyei Szakképzési Centrum 266 millió forintot nyert el, melyből kétszázmillió került eszközbeszerzésre és infrastrukturális fejlesztésre. Ezt az összeget öt intézmény között osztották fel, figyelembe véve az iskolák állapotát és tanulólétszámát. Ez alapján a celli intézmény 13 millió forintot kapott a tankonyha és tanéletterem eszközfejlesztésére, felújítására. *Soós Andrea* igazgató ünnepi beszédét múltidézéssel kezdte, melynek keretében kitért az iskolában 2007-ben indult pék-cukrász képzésre, amikor még csak a melegítőkonyha állt rendelkezésre gyakorlati helyszíneként. A szak-



képzési hozzájárulásnak köszönhetően aztán bővíthetett az eszközpark, 2012 óta pedig tanműhelyben folyhat a gyakorlati képzés. 2015-ben újabb mérőföldkőként vendéglátó képzéssel bővült a paletta, 2018-ban a tankonyha legfontosabb eszközei kerültek beszerzésre. 2020-ban a szakképzési rendszer átszervezésével és a képzési tartalmak megváltozásával szükségessé vált a tankonyha átalakítása, további eszközbeszerzés, valamint egy megfelelően felszerelt vendégtér kialakítása. Így a mostani pályázat keretében megújult a tankonyha padlózata, falburkolata, a vendégtérbe új asztalok, székek, tálalószekrények kerültek, megújultak a tanulópadok és székek is. *Agh Péter* országgyűlési képviselő beszédében kiemelte, hogy ebben a tér-

ségben a turizmus-vendéglátás mindig is meghatározó szerepet töltött be, és a turisztika területén kimagasló értéket, jó eredményeket tudott felmutatni Észak-Vas megye. „Sajnos az utóbbi időben a járvány és a háború mindenhol megakasztja a települések fontos erőforrásának számító turizmust, de bízunk abban, hogy visszatérnek a boldog békeidők” – fejezte ki reményét a képviselő. Az ünnepélyes szalagátvágás után *Rettegi Attila*, a Vas Megyei Szakképzési Centrum főigazgatója mondott pohárköszöntőt, aki kiemelte, hogy a gyakorlati oktatás helyszínéül szolgáló, kulcsínében megújult tankonyha és tanéletterem a belbecsre, vagyis az elvégzett munkára is ösztönzőleg hat.

»REINER ANITA

Vendégül látták a menekülteket

2022. március 22-én, a városháza házasságkötő termében a városvezetés vendégül látta a városunkban elszállásolt ukrainai háború elől menekült embereket. Közülük a Vasvirág Hotelben 36, a kolostorban pedig 5 ember került elhelyezésre. A zömében nőkből és gyermekekből álló csoportnak üdítővel és egy kis harapnivalóval is kedveskedtek. Miután megtekintettek egy kisfilmet Celldömölkéről, az ügyeik rendezésében is segítettek.



Bízunk benne, hogy a szomszédunkban dúló háborús helyzet minél előbb megoldódik.

Programok a jubileum jegyében

Idén nyáron lesz ötven éve, hogy 1972. augusztus 18-án átadták a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár épületét a város és térsége nagyközönsége számára. Az ez évi rendezvények többségét meghatározza a nem mindennapi évforduló, és a hagyományos programoknak is bőven lesznek a jubileumra utaló elemei. Az erre vonatkozó tervekről nyilatkozott Pálné Horváth Mária, a KMKK igazgatója.

Az ötvenéves jubileumra készülő intézmény ebben az évben a már hagyományos rendezvények keretében valósít meg olyan programelemeket, amelyek utalnak az elmúlt fél évszázadra; illetve az év folyamán megrendezésre kerülnek olyan kulturális események, amelyeknek szintén az a célja, hogy megjelenítsék az elmúlt ötven évet, és megfogalmazzák az intézmény jövőképét az elkövetkező évtizedekre. Első tavaszköszöntő nagyrendezvényünk az április 22. és 24. között zajló Tulipán-fesztivál, melynek kiállítása a tájegységhez kötődő népi alkotókat és iparművészeket köszönti, akiknek a munkássága segítette az intézmény szakmai tevékenységét a néphagyományok, népszokások, helyi népművészeti értékek őrzése által. Külön köszöntjük ezzel a kiállítással a fafaragó és díszítőművész szakkört, akik a művelődési központ nyitása óta működnek, így ugyancsak ötvenévesek. A megalakulásának szintén ötvenéves évfordulóját ünneplő Kemenesaljai Néptáncsoport a Sághegyi Szüreti Napok keretében tervezi jubileumi műsorát. A Mórítz-galérián megrendezésre kerülő

kiállítások között Celldömölkhöz, illetve a Kemenesaljához kötődő művészeket hívunk meg életművük, alkotásaik bemutatására. Év elején a Munkácsy-díjas Mórítz Sándor képeiből összeállított válogatással nyitott a kiállítások sora, jelenleg pedig Zongor László grafikusművész alkotásaival találkozhat a látogatóközönség. A továbbiakban még Zongor Gábor és Göcsei József festőművészek is kiállítanak majd a jubileumi év folyamán, és készül az intézmény elmúlt öt évtizedes történetét bemutató interaktív kiállítás is. A város nagyrendezvényein minden alkalommal fellépnek az intézményben működő művészeti csoportok, ezenkívül hazahívjuk a Celldömölkről elszármazott, de innét indult énekeseket, táncosokat, akik szintén fellépői lesznek szervezett programjainknak. Az ötven év méltó megünneplésére születésnap gálaműsort is tervezünk, melyre természetesen hívjuk és várjuk mindazokat, akik az eltelt évtizedek során a művelődési központban dolgoztak.

Közönségtalálkozókat is szervezünk celldömölki filmes szakemberekkel, akik a KMKK Art Mozi nyitása óta aktív részesei, szakértői, segítői, vendégei voltak a mozi programoknak. Az online lehetőségeket kihasználva hirdetjük meg a jubileumot megjelenítő kulturális akciókat, vetélkedőket, kvízeket. A helyi médiákkal együttműködve a múltidézés mellett tervezünk közös feladatokat, célokat is megvalósítani.

Az ötvenéves KMKK Kresznerics Ferenc Könyvtárának jubileumi eseményeiről Németh Tibor könyvtárvezető nyújtott tájékoztatást.

A könyvtár tekintetében az ősz lesz a meghatározó a jubileumi események kapcsán. Szeptemberben várható a könyvtárosok és olvasók baráti találkozója elnevezésű program, melynek keretében valamennyi munkatársat megkeresünk, aki az elmúlt fél évszázadban dolgozott a könyvtárban, valamint azokat az olvasókat, akik 1972-től végigkísérték a bibliotéka öt évtizedét, vagy hosszabb ideig rendszeres használói voltak. Egy kötetlen, jó hangulatú beszélgetést tervezünk az emlékek felidézésével és főhajtással mindazok előtt, akik már nem lehetnek közöttünk. Októberben „Fókuszban a könyvtártörténet” címmel mini konferenciát szervezünk a celldömölki könyvtár történetének különböző időszakairól és mindazokról az országosan is jeles könyvtáros személyiségekről (Györke József, Sente Ferenc, Ughy Jenő), akik településünkéről származtak.

A jubileumi rendezvények kísérőjeként fotó- és dokumentum kamara kiállításokat állítunk össze. A honlapunkon található „Kemenesaljai Digitális Könyvtárban” tematikus összeállítást készítünk a könyvtár történetével kapcsolatos publikációkból. Hagyományos rendezvényeinket (pl. Országos Könyvtári Napok, Magyar Tudomány Hónapja) a jeles jubileumhoz kapcsolódó tematikával fogjuk megszervezni. A programok mellett pedig talán a legfontosabb: az eddigiekhez hasonlóan igyekszünk olyan színvonalú szolgáltatást nyújtani minden személyes vagy online használónknak, amely méltó könyvtáros elődeink örökségéhez.

»REINER ANITA

Ismét felcsendült a Kemenesaljai szimfónia

Kellemes dallamokkal nyitotta meg a tavaszi időszakot a Savaria Rézfúvós Együttes. A „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” program keretén belül megvalósuló koncertet március 26-án, rendezték meg a Kiss Péter emlékére kialakított parkban.



A Savaria Rézfúvós Együttes neve nem lehet ismeretlen a zenét kedvelő közönség számára. Már a tavalyi év folyamán is találkozhatott velük a nagyjérdemű a „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” nevezetű program keretein belül. Az együttes a Savaria Szimfonikus Zenekar hivatalos berkeiben alakult, első koncertjüket pedig 1976-ban mutatták be. Természetesen, a tagok azóta cserélődtek, azon-

ban a „Savaria” hangzás, illetve a minőségi zenélésre való törekvés máig prioritást élvez munkájuk során. Egyedi hangzásviláguk még a zenéhez nem értő személyeknek is feltűnhet. Zenéjükben a múlt hagyományát szeretnék ötvözni a jelen, illetve jövő muzsikájával. Repertoárjuk széles skálát fog át, hiszen a reneszánsz kortól kezdve, egészen a napjainkban nagy népszerűségnek örvendő könnyűzenéig találhatók művek előadásai sorában.

Nemcsak hazánkban, de Európa nagyobb városaiban is koncerteztek már, így a hat tagú zenekar az egyik legmeghatározóbb rézfúvós együttesként foglal helyet a magyar zenei életben. Jelenlegi koncertjük az elmúlt évben megkezdett „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” koncertsorozat keretében valósult meg. Celldömölk Város Önkormányzata 7,5 millió forintnyi támogatást nyert ennek megszervezésére. Ez alkalommal már a 15. koncertet szímlálták a programban, mely a következő időszakban folytatódik majd. A Kiss Péter-parkba kilátogatók kellemes és ismerős dallamok kíséretében köszönthették a mindenki számára kedves tavaszi időszakot.

»NOVÁK FANNI

Terepfutó verseny a Ság vadregényes tájain

Ismételten megrendezték a nagy népszerűségnek örvendő VulcanRun versenyt. Az előző évekhez hasonlóan a Ság hegy adott otthont a megmérettésnek március 19-én, szombaton.

Talán már nevezhetjük hagyományosnak is azt a sporteseményt, melyet a Ság hegyen szerveznek meg a kalandot és sportot kedvelő emberek számára évről évre. A VulcanRun futóversenyt szervező Honvéd Ezüst Nyíl Sportegyesület, valamint *Lendvai Gábor* szervező folyamatosan azon dolgozik, hogy mindig új és új kihívással várhassa a sportolni vágyókat. A szervezők a Ság hegy festői szépségű környezetébe invitálják meg a kalandvágyó sportolókat, akik a hegy vadregényes tájain méretetthetik meg magukat. Ez alkalommal a szokásostól eltérően az akadályfutó helyett terepfutó verseny került megtartásra, azonban a versenyzők most is



különböző futamokban indulhattak, így mindenki a hozzá leginkább illőt választhatta. Az esemény kezdetén *Fehér László* polgármester és *Lendvai Gábor* szervező köszöntötte a megjelenteket, és indította el a verseny folyamatát. A résztvevők a Vulkánparktól indulva a Ság hegyen keresztül 7, valamint 14 km-nyi távot tettek meg. A felnőttek

kategóriáján kívül a gyermekek is rajt-hoz állhattak, akik mindannyian díjazásban részesültek. Az idei évben kutyás futamot is szerveztek, így a versenyzők házi kedvenceiket is hű társul választhatták a kilométerek lerovásához.

Az elemekkel, illetve egymással küzdő versenyzők kategóriánkénti díjazásban részesültek és az eredményhirdetés keretén belül abszolút női és férfi győztest is hirdettek. A verseny izgalmainak átélése után lehetőségük volt a résztvevőknek a felgyűlésre: a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület forralt borral és teával várta a sportolókat a verseny teljes ideje alatt. Ezen kívül pedig a szervezők az energiapótlás érdekében szénhidrátdús ételekkel kínálták a távot teljesítőket. A résztvevők biztonsága érdekében pedig a Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület szakemberei is jelen voltak a helyszínen.

»NOVÁK FANNI

In memoriam Varga Imre

1930. május 12. (Vásárosmiske) – 2022. január 15. (Calgary, Alberta)

92 éves korában elhunyt a gimnázium első végzős osztályában érettségizett, Amerikába kitelepült Varga Imre, aki bár évtizedekkel ezelőtt messzi honba szakadt, de sosem feledkezett meg szülőhazájáról. Hazalátogatásai alkalmával rendszeresen részt vett a Kemenesaljai Baráti Kör rendezvényein, nagy összegű tőkével alapítványt létesített, melyet a kör Varga-Szita Alapítvány néven működtet. Az alapítvány lehetővé teszi, hogy évről-évre arra érdemes, Celldömölkön érettségizett fiatalokat ösztöndíjjal támogassanak.

Varga Imre 1930-ban született a közeli Vásárosmiskén. Az 1946-ban alapított Celldömölki Állami Gimnázium első osztályában érettségizett, a kitüntetéssel elvégzett középiskola után 1954-ben kőolajmérnöki diplomát szerzett a miskolci egyetemen.

Ezt követően mérnökként dolgozott Budapesten, a Bányászati Aknamélyítő Vállalat központi irodájában. Esti egyetemi hallgatóként a gépészmérnöki másoddiplomát igyekezett megszerezni, tanulmányait azonban nem tudta befejezni, mert kitört az 1956. októberi magyar felkelés. Hazája iránti erős szenvedélytel és büszkeséggel tevékenyen vett

részt a felkelésben. Munkahelyén a Forradalmi Munkástanács elnökévé választották. 1956 késő őszen élete legnehezebb döntésével szembesült, kényszerből Magyarországról Ausztriába menekült, ahol a sors akaratából Bécsben találkozott egykori egyetemi társaival. A Soproni Egyetem és a Torontói Egyetem Bányamérnöki Karai között fenntartott kapcsolat révén Montrealon keresztül Torontóba kelt útra, ahova 1957 elején érkezett. Olajfúró munkásként, majd rajzolóként helyezkedett el. A Texaco Canada Limited kőolajmérnökeként közel 30 évig dolgozott egyre sokrétűbb és egyre nagyobb felelősséggel járó műszaki, üzelmeltetési, üzleti vállalkozási és vezetői szerepekben.

1990 és 1993 között különleges megbízást kapott: egy nemzetközi bizottság tagjaként vett részt a magyar bányászati, kőolaj- és földgáztörvények és rendeletek felülvizsgálatában, korszerűsítésében és szövegezésében. E munkájáért Magyarország Kormányától megkapta a Magyar Érdemrend tisztikeresztjét, melynek viselését Kanada Kormányára engedélyezte. 1994 és 2010 között kőolajmérnöki tanácsadóként dolgozott különböző helyi és nemzet-

közi projekteken. Hosszú és elismert szakmai pályafutás után 80 évesen vonult nyugdíjba.

Magas szintű szakmai munkája mellett szívügyének tartotta a kanadai magyarság összefogását, az 56-os magyar forradalmi emlékek ápolását. Fontos magyar történelmi évfordulókhoz és az 1956-os magyar felkeléshez kapcsolódó közvetlen tapasztalataihoz kapcsolódóan számos magyar közösségi kulturális eseményre hívták meg előadni. Büszke volt fogadott hazájára, Kanadára, de szívében őrizte szülőföldjét, Magyarországot, valamint szűkebb hazáját, Kemenesalját is.

Segítőkézsége nyilvánult meg többek között abban, hogy a Kemenesaljai Baráti Kör tagjaként 1995-ben egykori osztálytársával, *Szita Jenővel* félmillió forintos tőkével ösztöndíjat alapított, amelyből minden évben arra érdemes celldömölki diákok egyetemi, főiskolai tanulmányait támogatják a Kemenesaljai Baráti Kör döntése alapján. Celldömölk Város Önkormányzata 2008-ban hivatalos elismerésben részesítette Varga Imrét az ösztöndíjalap létrehozásához való hozzájárulásáért. Nyugodjék békében!

»REINER ANITA

„A cselekvés eufóriája és ösztönös őszintesége vezérelt” Út a gyerekkori szerelemtől A Dal színpadáig

A celldömölki születésű énekesnő-dalszerző *Kiss Flóra*, már régóta foglalkozik zenéléssel. Pályája legutóbbi sikerét 'A Dal 2022' műsorban érte el: zenekarával másodikként zártak a népszerű tehetségkutatón, melynek keretén belül a legjobb hazai slágert választja meg a nagyjérdemű, illetve a szakma nagyjait képviselő zsűri. Flórát pályája indulásáról, átélt élményeiről, valamint pályafutása csomópontjairól kérdeztük.

»Mikor és hogyan kerültél közel a zenéhez?

– A családban édesapám volt az, aki legtöbb zenét mutatta nekem már egészen kiskoromtól. Amikor a nagyszüleimhez vidékre utaztunk, zenét hallgattunk a kocsiában, otthon reggel zenével ébresztettek hétvégente, és kedvtelésből, amikor csak tehettük, szólt valamilyen lemez. Az összes albumot fejből tudom, ami gyerekkoromban megszólalt nálunk. Ahogy nőtem, úgy idomultam ehhez az örökséghez zeneileg.

»Az interneten található, rólad szóló névjegy alapján autodidakta módon kezdted a zenét tanulni. Volt olyan példaképed, aki miatt belevágtál ebbe?

– Őszintén szólva, nem. Már az elején sem egy-egy kiemelkedő hang vagy személyiség érdekelt, kiemelve a zenei környezetéből azt, akit hallok, hanem a komplett zenei megfajták, egész dalok, hangulatok. A jazz műfajában hallottam először olyan éneklési kifejezőmódokat, amit külön ki tudnék emelni nagy hatásként. Ott sem egy konkrét embert említenék, hanem azt a finomságot és aprólékos eszköztárat, frazírokat, a dinamika széles skáláját, amik az igazán fontos szereplői ennek a műfajnak. Ez lenyűgözött az első perctől. Persze az tény, hogy idővel, lettek nagy kedvenceim, mint például *Chet Baker*, vagy *Anita O'Day*. De nem mondanám, hogy miattuk kezdtem el ezt csinálni. Azt hiszem, a cselekvés eufóriája és ösztönös őszintesége miatt kezdtem el.

»Ki vagy mi indított el igazán a pályádon?

– Azt hiszem, az alapkövetétele emellett a hivatás mellett az volt, amikor a Kőbányai Zenei Stúdióba jelentkeztem. A második jelentős téglája ennek a „várnak”, hogy elsőre felvettek. A harmadik pedig az iskolában való jelenlétem és az ottani kapcsolataim, tanárimmal való zenélés. Ezek voltak, amik egyre biztosabbá tettek abban, hogy ez egy olyan közeg és lét, ahová való



valyok, ami nekem egyértelműen jó. »Milyen csomópontokat emelnél ki a pályafutásodból, melyek nagy hatással voltak rád?

– „Az aktivitásom nagyon korán elkezdődött a szakmában, és háborgó óceánoknak tűnő mély vizekbe dobtak legtöbbször a tanáraink. Ezért nagyon hálás vagyok, mert most tényleg nehezen tudok olyan zenei helyzetbe kerülni, amitől zavarba jövök. *Fekete Kovács Kornél*, *Póka Egon*, *Tóth János Rudolf*, *Balázs Elemér* nagyon nagy találkozások voltak az életemben, és sok új lehetőséget nyitottak előttem. A velük való munkát mindig meg szoktam említeni ilyenkor, mert fiatalon és tapasztalatlanul is megkaptam tőlük a bizalmat. Ez, azt hiszem, egy olyan típusú szellel bélelt önbizalommal rendelkező fiatalnak, aki akkor voltam, nagyon sok megerősítést ad.

»Mikor és hogyan alakult a zenekarotok?

– „2019-ben csatlakoztam a *Subicz Gábor* vezette Subtoneshoz, ami akkor már egy kész zenekar volt, az ország legprofibb jazz zenészeivel és *Jónás Verával* kiegészülve. Gabival már többször játszottunk együtt korábban a Modern Art Orchestrával, amikor egy pár évig rendszeres vendége voltam annak a zenekarnak. Ugyanebben az évben közösen dolgoztunk a „Curtiz” című film főcímdalán, Gabi pedig az egész film zenéjén. Ez a közös munka volt talán, ami miatt elhívott engem második szólistának a zenekarába. Ha korábban történik ez velem, biztos lett volna bennem szorongás, hogy egy, már jól működő csapatba kerüljek. Hiszen ott újra akklimatizálódni kell, szépen lassan feloldódni, ezek kimerítő lelki és szakmai folyamatok a magamfajta érzékenységű embernek. De ekkorra magam mögött volt már pár ilyen folyamat, ezért szorongás helyett inkább lelkes voltam és kíváncsi. Örültem a feladatnak.

»Hogyan jutottatok arra a döntésre, hogy elindultok 'A Dal 2022' műsorban?

– Gabi tartja a kezében a zenekar jövőjét, ő a zenekarvezető, és minden

ilyen döntés meghozatala valójában őt terheli. Ez tényleg teher, hiszen néha úgy kell döntéseket hozni, hogy a nagy, közös jó lebeg a szem előtt, nem az egyéni benyomások, emiatt ez szerintem nagyon nagy felelősség. A végén mégis mindannyian rábólintottunk, mert nagyon szerettük volna a zenekart jól pozicionálni azok felé, akikhez még nem jutottunk el. A megjelenés volt a célunk, és az, hogy ha már 3 embert találunk a TV képernyők előtt, akik számára az ismeretlenség-kből érkező, és tetszik nekik a zenénk, már profitáltunk az egészből.

»Milyen érzések vannak benned azok után, hogy másodikként végeztetek a versenyben?

– Nagyon büszke vagyok magunkra, mert végig teljesen önzósan, nem belesúszva a versengésbe, csak tettük a dolgunkat, amiért mentünk. A zenélés élményéért, hogy megmutathassuk másoknak azt amit csinálunk, és főként, hogy megmutathassuk mennyire szeretjük, és élvezzük azt. Muszáj megemlítenem, hogy én személy szerint nagyon hálás vagyok a műsor készítőinek, külön kiemelve *Mező Misi*t, *Ferenczi Gyurit* és *Dorozsmai Pétert*, hogy az élő zenéért, és a minőségi zenei értékekért ilyen módon álltak ki, igazi minőség születetett hétről hétre minden adásban. Csodás volt a mezőny, rengeteg ismerőssel és igényes produkciókkal.

Pozitív élményünk, hogy egy olyan kaliberű rétegzeneinek tartott produkció, mint a miénk, idáig eljuthat. Hatalmas élményt jelentett az is számomra, hogy noha a műsor ideje alatt egy nagyon nehéz magánéleti válságot éltem meg, a zenekarunk összetartó ereje, valamint az alkotás öröme ki tudott zökkenteni ebből.

»Mi inspirál igazán a zenélés során?

– A jelenlét, a figyelem, az akciók és reakciók, a nagy közös hangulat, és a hangokba préselt személyiségjegyek. Ezekről valójában nem lehet beszélni, csak meghallgatni.

»Mit üzennél azoknak a tehetséges fiataloknak, akik félnek elindulni a zenei pályán?

– Úgy gondolom, hogy akinek ez az útja, képes lesz a félelmeit, a gátlásait levetkőzni, és mindent megtenni annak érdekében, hogy tehetsége kiteljesedjen. Valami ilyesmit nevezek én fanatizmusnak.”

»NOVÁK FANNI

**Tavaszi
workshop a KMKK-ban**

Gyöngyfűzés

2022. ÁPRILIS 9. (SZOMBAT) 09.00 - 10.00 ÓRA
RÉSZVÉTELI DÍJ: 2.000 FT/FŐ
MAX. LÉTSZÁM 15 FŐ

A részvételi díj két karkötő elkészítését tartalmazza.

Ásványgyöngyözés

2022. ÁPRILIS 9. (SZOMBAT) 10.30 - 11.30 ÓRA
RÉSZVÉTELI DÍJ: 3.000 FT/FŐ
MAX. LÉTSZÁM 10 FŐ

A részvételi díj egy ásványkarkötő és egy kulcstartó elkészítését tartalmazza.

**A FOGLALKOZÁSOKAT VEZETI:
NÉMETHNÉ BERKI VERONIKA**

A foglalkozásokon való részvétel
regisztrációhoz kötött!

Jelentkezés és információ:
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
Cselekmölök, dr. Géfin tér 1. 2. emelet 6. sz. iroda
palyazz.kmkk@gmail.com
95/779-302

**HÚSVÉTVÁRÓ
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**

2022. ÁPRILIS 14. (CSÜTÖRTÖK)
14.00 - 16.00 ÓRÁIG

Helyszín: Közösségi terem, Horváth Elek utca



Programok:
húsvéti díszek, dekoráció készítése
tojásfestés



Információ: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
2. emelet 6. sz. iroda
E-mail: info.kmkk@gmail.com
Tel.: 95/779-302

**Húsvéti tojásfestés,
kézműves foglalkozás**

2022. április 14. (csütörtök)
10.00 - 12.00 óráig

a Kemenesaljai Művelődési Központ és
Könyvtárban

Szükségeitek lesz kifújt tojásokra, melyeket
hozzatok magatokkal a foglalkozásra.
Kell még hozzá fantázia és jókedv, a többi
már rajtunk múlik!

Programok:
húsvéti díszek, dekoráció készítése
tojásfestés

**Mindenkit
szeretettel várunk!**





Tojásszépségverseny

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
online húsvéti tojás szépségversenyt hirdet
kicsiknek és nagyoknak.

Várjuk a szabadon választott technikával készített
hímes tojásokat

ÁPRILIS 18-IG

a palyazz.kmkk@gmail.com e-mail címre.
Egy nevező max. 2 képpel vehet részt a versenyen.

A beküldött fotók április 19-én felkerülnek a
KMKK Cselekmölök facebook oldalára, ahol a
legtöbb kedvelést elérők díjazásban részesülnek.

A HÍMES TOJÁSOKRA ÁPRILIS 21. 8.00 ÓRÁIG
LEHET SZAVAZNI.

Ábel és Szép Palkó a tánc nyelvén

Csaknem évtizedes múltra tekint vissza a marosvásárhelyi Maros Művészegyüttes és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár kulturális kapcsolata. Ennek ékes bizonyítékaként évről évre ellátogatnak városunkba, hogy egy-egy újabb táncszínházi előadásukkal megörvendeztessék a celli gyerekközönséget.

Március 21-én délelőtt a felsőtagozatos általános iskolásokat, valamint a középiskolásokat várta a Maros Művészegyüttes „Ábel” című új táncszínházi előadásával. A Tamási Áron műve alapján színre vitt táncjáték az erdőpásztorként a Hargitára kerülő eszes székely fiú alakját kimondottan a tánc nyelvén formálja meg. Annak a csiki székely fiúnak a figuráját, amely Ta-



mási Áron Ábel trilógiájában született meg számunkra. Ábel személye főleg a tánc eszközeivel jelenik meg a nézők előtt, de elkerülhetetlen a verbális megjelenítés is, így újra meg újra előkerülnek Ábel fő gondolatai az igazságról, a székely létről, a lélek tisztaságáról, arról, hogy miért vagyunk a világon.... Egyre fontosabb kérdések kerül-

nek elő, melyek kapcsán Ábel rámutat a lényegre, miszerint csak megtisztulva, szabad és tiszta lélekkel tudunk válaszolni életünk alapkérdéseire. A gondolatkör végkifejlete szerint: „Tisztán az Isten lelkével válaszol minden feltett kérdésre... mert... az emberek fényes világa után az Isten tiszta világába vágyik az ember.” A darabban Tamási-szövegrészletek hangzanak el a táncosok szájából, és a mű hangulatát ez esetben nem annyira a humor, hanem inkább a székely nyelvből és gondolkodásmódból áradó derű jellemzi. Délután az általános iskolák alsó tagozatosai tekinthették meg Szép Palkó történetét. A székely népmese zenével, táncsal, látványos és érdekes jelmezekkel és díszlettel elevenedett meg a színpadon. A *Benedek Elek* toliből származó közismert és kedvelt, örökzöld mese egy szegény legény, Palkó életútjáról szól, aki érvényesül-

sét keresi a nagyvilágban. Kalandos útja során óriásokkal, ördögökkel találkozik, eljut a király palotájába is inasnak, ahol a királynnyal megszeretik egymást. Ez nem tetszik a királynak, és meg akarja leckéztetni Szép Palkót, különböző próbatételek elé állítva. A királykisasszony furfangja és Palkó ügyessége jól kiegészíti egymást, így minden nehézség ellenére túljárnak az öreg király és királyné eszén. Persze nem büntetés nélkül, hisz a királyné átka miatt elfelejtik egymást. Ez az átok pedig addig tart, amíg a király és felesége meg nem hal. Ekkor a szerelmespár egymásra talál és átveszik az uralmat az országban egy hetedhét országra szóló hatalmas lakodalom, mulatság kíséretében, és mint a legtöbb mesében, itt is a jó győzedelmeskedik. A Maros Művészegyüttes mesejátékában a történetet táncban mesélik el a szereplők, a főszereplőknek viszont prózai szerepük is van. A zene tökéletesen kiegészíti a tartalmat és a mozgásanyagot, így válik egységes egészé a produkció.

»REINER ANITA

Kérjük!

Adója 1%-ának felajánlásával támogassa kórházunk, a *Kemenesaljai Egyesített Kórház* gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 19245450-1-18

Köszönettel a Kemenesaljai Egyesített Kórházért Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

»DR. PÖRNECZI KÁROLY

Tisztelt Szülők!

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2022/23. gondozási-nevelési évre történő bölcsődei beiratkozásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2022. április 26-án 8-12 óráig,

2022. április 27-én 8-17 óráig.

A beiratás helye: 9500 Cellödömölk, Vasvári Pál u. 17. /tel.: 06 70 456 6513

Nyílt nap: 2022. április 6-án 10 órától 11 óra 30-ig.

»NÉPJÓLÉTI SZOLGÁLAT BÖLCSDÉJE

„Engedjétek hozzám a kisdedeket!”

Festményt kapott az iskola

Esztergályos Jenő, a volt Apáczai Kiadó alapítója és tulajdonosa egy festményt ajándékozta meg a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolát. Faragó Miklós festőművész „Engedjétek hozzám a kisdedeket!” című művének hivatalos átadására és megáldására március 23-án került sor.

Az alkotást Faragó Miklós festőművész 2010-ben készítette az Apáczai Kiadó megrendelésére. Most a kiadó alapítója és tulajdonosa, Esztergályos Jenő úgy határozott, hogy a festményt odaajándékozza a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolának. Az átadó ünnepség a kép leleplezésével kezdődött, majd az iskola diákja, Gaál Júlia szavalta el Móra Ferenc: Szeresd a gyermeket! című versét, és az alsótagozatosok énekeltek. Németh Zoltán plébános Szent Máté evangéliumából olvasott fel egy részletet, ezt követően dr. Székely János megyéspüspök egy rövid prédikáció kíséretében megáldotta a képet. Igehirdetésében arra hívta fel a figyelmet, hogy a gyermekek szívéhez van legközelebb az Isten országa, és nekünk felnőtteknek is gyermekszívet kell kialakítani magunkban, amely nyitott minden jóra, és ámulattal nézi a világot. Jézust a gyerekekkel ábrázoló kép kapcsán pedig a püspök arra világított rá, hogy a Szent Benedek iskolában a



gyerekek legfőbb tanítója maga Jézus, legfőbb tárgya pedig a hit, remény és szeretet tantárgya. A közös imádság után az adományozó Esztergályos Jenő osztotta meg gondolatait a jelenlevőkkel, aki hangsúlyozta, hogy az iskolába belépők számára ez a festmény hűen tükrözi az intézmény eszmeiségét, szellemiségét. Az iskola új ékét az átadó nevében Esztergályos Jenő, az átvevő nevében pedig Czupor Attila igazgató leplezte le, aki hálás köszöne-

tét fejezte ki az adományért, a kép üzenetértékét kiemelve, miszerint: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, mert ilyeneké az Isten országa.” Az ünnepi rendezvény folytatásaként az iskola irodalmi színpadának tagjai adtak elő egy meserészletet, mely a feltétel nélküli szeretetre irányítja a figyelmet. Zárásként pedig egy közös éneklést követően az iskola pedagógusainak előadásában csendült fel egy szép dal.

»REINER ANITA

Állásbörze Celldömölkön

Ismételten Állásbörzét tartottak Celldömölkön. A munkakeresés előtt állók március 24-én tekinthették meg a cégek kitelepüléseit a Kemenesaljai Művelődési Központban.

Az élet egyik legfontosabb alkotóeleme a megfelelő munkahely kiválasztása, hiszen otthonunk után ezen a helyen töltjük a legtöbb időt. Pszichénkre is nagy hatással van a megfelelő állás választása, hiszen kutatások alapján a munkahely okozta stressz egyre növekvő tendenciát mutat manapság. Az ideális munkára, valamint munkahelyi környezetre való rátalálást azonban számtalan tényező nehezíti mostanság. Ezt a helyzetet igyekszik megkönnyíteni a Változó Világért Alapítvány, hiszen időről időre megszervezik a nagy népszerűségnek örvendő állás-

börzéjüket több megye városában is. Mottójuk alapján szeretnének segíteni a térségben található cégeknek a megfelelő munkaerőt, az állást kereső személyeknek pedig az ideális munkahelyet megtalálni. Az Alapítvány már több éve szervezi meg városunkban is a börzét, melyet sajnos a járványhelyzet miatt el kellett halasztaniuk az előző években, de idén ismételten sikerült ennek megrendezése.

Az Állásbörze keretén belül ez alkalommal 11 cég képviselői települtek ki, azonban a kínált állások száma meghaladta a 100-at is. Az érdeklődők széles körben szerezhetek információt az egyes állásokról, illetve a munkakörrel járó bérezésről, juttatásokról. Nemcsak munkanélküliek látogatták meg a börzét, hanem a munkahelyváltáson gondolkodók is. Széles összehasonlítási te-

rep volt ez számukra, melyet az Alapítvány projektvezetője, Németh Zoltán külön ki is emelt. A tervek szerint a jövőben folytatják az Állásbörzék sorát, és még többször szeretnék majd Celldömölkre elhozni a rendezvényt, ezzel segítve a cégeket, illetve a munkavállalókat egyaránt.

»NOVÁK FANNI

Óvodai beíratás

A Celldömölki Városi Óvodában 2022. április 26-án kedden és 27-én szerdán, reggel 8 órától 16 óráig tartják a beíratkozást. A Koptik úti Óvodába és a Vörösmarty úti Tagóvodába jelentkező gyermekeket a székhelyóvodában, az Alsósági Tagóvodába jelentkező gyermekeket ugyanezen az időpontban az Alsósági Tagóvodában lehet beírni.

Hivatalosan is beiktatták az új lelkeszt

Tavaly december óta új lelkipásztora van a celldömölki református gyülekezetnek. Major Lehel hivatalos beiktatására március 12-én került sor ünnepi istentisztelet keretében.

A hálaadó istentisztelet beiktató igehirdetését *Steinbach József*, a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke végezte, aki Pál apostolt idézte, hangsúlyozva, hogy fontos megmaradnunk az Úrban, az Isten-hitünkben és a közösségi hitünkben, hiszen Isten szeretetétől semmi nem választhat el bennünket, és amikor fogytán az erőnk, jó megtapasztalni a kegyelmet, amire támaszkodhatunk. A celldömölki lelkeszt szolgálata *Szabadi István*, az Őrségi Református Egyházmegye esperese iktatta be *Major Lehelt*, a beiktatás kezdőigéjével bevezetve a szertartást, miszerint: „Aki szolgál, engem kövessen!”. Az egyházközség pecsétjének, és a templom kulcsának átadása után az immár hivatalosan is beiktatott lelkipásztort Isten egy-egy igéjével köszöntötték paptársai áldást kérve itteni pasztorációs tevékenységé-



re. A hivatalába frissen beiktatott lelkeszt igehirdetését Lukács azon evangéliuma köré építette fel, mely így szól: „Ne félj, te kicsiny nyáj, mert tetszett a ti Atyátnak, hogy néktek adja az országot!”.

Major Lehel *Ágh Péter* országgyűlési képviselő és *Fehér László* polgármester is köszöntötte celldömölki szolgálatába történő beiktatása alkalmából.

»REINER ANITA

4 Szórhír egy szöveggé szerkesztve elsőként a világon

EGY ÜZENET

Lócsi József Attila, Levente és Diána könyvének bemutatója

2022. 04. 12. 18 órakor a Műk. Központban (1. emeleti előadó)

Bevezetőt mond: Rozmán László

A mű keletkezéséről, indokairól, titkairól beszél (a szerkesztője): Lócsi József Attila

A MAGYAR NYELV DÍCSÉRETE
Mi köze a „Vasorrúbábanak” „Jeruzsálemhez”?

Kérdések és válaszok megannyi (2000 ?) év után is:
Meghatározható az események pontos időrendje?
Keresztelkedés vagy alámerítkezés?
Van-e rejtett kód a Bibliában? Ha igen, hol a kulcsa?
Jézus TESTE VÉRE hogyan táplálhat ma is?

„A könyv ... a legzesebb nyelvdék”

Húsvéti ajándék vásár és dedikálás 17-18 óra helyszínen.

Korlátozott példányszámú 1. kiadás! Előrendelés: locsij@gmail.com

A BÁNFALVY STÚDIÓ BEMUTATJA

Miles Tredinnick:

ELVIS, OLTÁR, MIAMI

avagy félmillió dollár gazdát keres

Fordította: Benedek Albert

BELEZNY ENDRE
BUGÁR ANNA/
GÖRGÉNYI FRUZZSINA
VASTAG TAMÁS
KISS RAMÓNA
BÁNFALVY ÁGNES
FARAGÓ ANDRÁS/
URMAI GÁBOR
HARMATH IMRE

HARMATH IMRE
HCS, OLIVER W. HÖRVATH

KISS RAMÓNA

VASTAG TAMÁS

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
2022. május 08. (vasárnap) 19.00 óra
Jegyár: I. hely: 3.800 Ft, II. hely: 3.300 Ft, III. hely: 2.800 Ft

Sítábor Szlovéniában



Az idei évben a Benedek Sí Klub szervezett táborot az iskola diákjai, valamint a vállalkozó szellemű szülők részére. A résztvevők igazi téli hangulatban érkeztek a síterepre. Szinte mindennap volt hóesés, de szikrázó napsütésben is volt részük a táborozóknak. Két kezdő

és két haladó csoportban, oktatók vezetésével zajlott naponta a síelés. Estéknként pedig egyéb szabadidős programok tették színesebbé az itt töltött négy napot. Ezek között volt fürdőzés, sportolás a hotel sportsarnokában, illetve egyik délután a bobozást

is kipróbálhatták a gyerekek. A harmadik napon már a kezdő síelők is biztonságosan közlekedtek a meredekebb lejtőkön is. Hosszú kihagyás után igazán felemelő érzés volt mindenkinek, hogy újra élvezhették e szép sportág örömeit.

Kerti tevékenykedés és áprilisi tréfa

Lassan ideért a tavasz is, március 20-án már meteorológiailag is megérkezett. Mire az Olvasók kezébe kerül az új lapszám, ez a cikk, már benne vagyunk a böjttben, egyre közelebb a húsvéhoz.

Akinek van kiskertje, az tudja, hogy a hóvirágok ideje után már mindenféle virít az ibolya, a krókusz, a tavaszka, és már virágoz a nárciszokat is látni. Az aranyeső erőteljes színe igazi ékszere annak a helynek, ahova ültették. Végre itt a ragyogó idő, feléled a természet!

Az előkészítő munkálatok ideje is elkezdődött: a fák ágainak metszése, a veteményezés és a lemosó permetezés. A metszéshez nem feltétlenül kell mesterembernek, szakképzett kertésznek lenni. Elég ha a metszés szabályait betartva, a részletekre figyelve metszük meg a kerti gyümölcsfákat és -bokrokat. A barackfák ágait másképpen kell metszeni, mint a meggyfát: míg a barackfa esetében a friss vesszőket kell még a virágnyílása előtt levágni, addig a meggyfának a régi ágaiból kell metszeni.

Ilyenkor már hét ágra ragyog a nap, nagyszerű az idő az udvaron és a kertben tevékenykedésre. A tavasz eddig meglehetősen száraz volt, a kutakban csak nagyon mélyen van víz. Az eddig elvetett magokat öntözni kell, hogy meginduljon a kikelés és a növekedés. Mire ez a cikk megjelenik, reméljük, addig az eső is ideér, és jut a növényeknek abból is. A lemosó permete-

zést a kéregtisztítás és a tavalyról ott maradt, már tönkrement, összeaszalódott gyümölcsdarabkák leszedése után szabad csak elkezdni. Ezek az úgynevezett gyümölcsmúmiák melegágyai lehetnek egy következő fertőzésnek, csak óvatosan velük!

A védekező permetek között aszerint, hogy mi ellen szeretnénk megvédeni a növényeinket, válogathatunk a ként, a rezet és az olajat tartalmazók között. Aki idegenkedik a vegyi permet-szerektől, vagy kifejezetten szereti a biokertészkedést, az otthon is készíthet a diófa leveléből lemosó permetet.

A tápanyag utánpótlása a talajba legalább olyan fontos, mint a metszés vagy a permetezés. Műtrágyával vagy szerves trágyával, netán komposztot használva is megtehetjük ezt. Vásárolhatunk tápoldatokat is, és a különböző növényfajok igényeire szabhatjuk.

Evezzünk más vizekre, és ejtsünk szót az ilyenkor szokásos népi hagyományokról! Elsején van a bolondozás, a tréfálkozás, a viccelődés napja, ami nemcsak kis hazánkban hagyomány, hanem más európai országokban is. A tréfálkozás kapcsolatban állhat a furcsa, kiszámíthatatlan áprilisi időjárással. Magyarországon kedves szokás az iskolákban fordított napot tartani: szint vihet a hétköznapiakba, hangulatot varázsol az osztályba, élményt adhat mind a tanárnak, mind a diáknak. Aranyosi Ervin azt írja az Április első napjára című versében: „Ám ne

csak egy napig ne vess, /váljon inkább szokássá, /és a mai kis tréfáért, /szívedből megbocsássá!”

Ezen a napon, vagy április első hetén szokás volt a paraszti világban a méheket tartóknak a méhek első kieresztése. Szerencsés időnek tartották, mert úgy gondolták, hogy így az amúgy is szorgalmas méhek még inkább azok lesznek. A hónap hatodik napjáról az az időjárási megfigyelés maradt fenn, hogyha ilyenkor esik az eső, az rossz jel, mert azt ígéri, hogy szűk esztendő várható. 12-én az állatok ólainak és a lakásnak a takarítása is szokássá vált. A tavaszi nagytakarítás fogalma ott van minden nő szótárában, és valószínűleg benne van a mai magyar lányok, asszonyok tavaszi programjai között. Ilyenkor érdemes mindent átnézni, átválogatni, a nem kívánatos, nem használatos dolgokat kiselejtezni. Abban mindannyian megegyezhetünk, hogy nem egyszerű eldönteni, hogy mit érdemes kidobni, mit kellene megtartani. Hiszen kötődünk a ruháinkhoz, a tárgyainkhoz. A ruhák válogatásánál célszerű feltenni magunknak azt a kérdést: felvettem-e az elmúlt két évben. Ha ennyi idő alatt egyszer sem hordtuk, akkor valószínűleg nem is fogjuk. Ezzel a tippel zárom soraimat, és kívánok kellemes kertben tevékenykedést, szorgoskodásra való időjárást és hatékony nagytakarítást!

»BINCZE DIÁNA

A megtalált góllövő cipők

Celldömölk – Haladás VSE-Zanati SE 0-1 (0-1)

Celldömölk, 100 néző Vas megyei labdarúgó bajnokság 19. forduló 2022. március 19.

Vezette: Bagoly Gábor (Nagy Barnabás, Bánkóvi Péter).

Celldömölk: Osvald – Galovich, Szuh, Göntér, Horváth (Gorác 84. p.) – Gábor (Tóth 64. p.), Marsai Máté, Keszei R., Marsai Milán, Piri, Keszei T. **Edző:** Kovács Balázs.

Haladás VSE-Zanati SE: Luisser – Nagy, Varga, Baumgartner, Péter – Pap (Likerecz 91. p.), Ferencz (Perger 14. p.), Szóts, Simon (Iván 80. p.) – Szcenci B. (Edelényi 92. p.), Németh G. (Németh E. 46. p.). **Edző:** Szcenci Imre.

Góllövők: Szcenci Bence (43. p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Haladás VSE – Zanati SE U19 0-4 (0-1).

Rábapaty – Celldömölk 1-2 (0-0)

Rábapaty, 120 néző Vas megyei labdarúgó bajnokság 20. forduló 2022. március 27.

Vezette: Rác Péter (Erős Botond, Sziber Tamás).

Rábapaty: Viczmándi – Könczöl, Kovács, Tóth (Németh 78. p.), Varga – Piros, Illés, Horváth, Csonka – Dugovics, Vajda. **Edző:** Nagy Dániel.

Celldömölk: Osvald – Galovich, Szuh, Gábor (Göntér 46. p.), Horváth (Szabó R. 46. p.) – Enyingi (Szabó K. 75. p.), Marsai Máté, Keszei R. – Marsai Milán, Piri (Gorác 59. p.), Keszei T. (Tóth 76. p.). **Edző:** Kovács Balázs.

Góllövők: Vajda Mátyás (56. p.), illetve Marsai Máté (52. p.) és Szabó Kristóf (91. p.).

Előmérkőzés: Rábapaty U19 – Celldömölk U19 3-2 (2-2). **G.:** Fenyő Krisztián, Horváth Adrián.

Mindkét soros ellenfelünk elsődleges szándéka a legalább egy pont megszerzése volt. Egyikőjüknek sem sikerült, az egyik csapat öröme ennek ellenére majdnem kidöntötte a néhány éve épült öltözőnk szendvicspanel falait, a másikkal meg az orra emiatt árkot hú-

zott a pályán a meghatározhatatlan árnyalatú kékre festett öltözőépületbe menve a lefújást követően (bezzeg a celli csatakiáltást az öltözőben lehet, hogy még a szomszédos faluban, a festői Jákfán is hallották). Egyik reakción sem lehet csodálkozni. Az már így a szezon kétharmadánál kijelenthető, hogy a bajnokság meglepetéscsapata a Haladás VSE-Zanati SE. Két éve még Zanati KSE néven a megye II. osztály kilencedik helyén végeztek, tavaly megnyerték a másodosztály eme csoportját, már szerényen megjelenítve a megyeszékhely patinás egyesületének nevét is Zanati KSE – Haladás VSE konstellációban. Idén a megyei I-ben már újabb név és egyben hangsúlyváltáson estek át, gondolom nem lepődnek meg a két évvel ezelőtti csapatból hírmondó sem maradt. A pályára lépők átlagéletkora 21 év körül mozog, jó szellemben játszókat a focit, nem tudom mi a hosszú távú szándék, ha együtt tartják őket, akkor néhány éven belül lehet egy NB III-as csapata a megyeszékhelynek. A mérkőzés egyébként inkább döntetlen színezetű volt a sok celli hiányzó ellenére, vagy éppen miatta, de ez ma már felesleges polémia, a pontokat kiosztották, a szombathelyiek felzárkóztak a vezető négyes mögé ötödiknek, számolni kell velük a dobogóért folyó küzdelemben. Rábapaty, két rúgott gól nélküli meccs, két vereségét követően egyértelmű volt, ha nem állítjuk meg a lejtőre került szekeret, akkor nagyon távolra kerül a dobogó bármely foka, ennek okán tapintható volt a feszültség, némi türelmetlenség és ok nélküli kishitűség. A korrektség okán kijelenthető, hogy a mérkőzés összképének inkább a döntetlen eredmény felelt volna meg, hogy mégsem az lett az eredmény, az viszont annak köszönhető, hogy a rábapatyiak magukban elfogadták ezt az 56. percben kialakult állapotot, a celliek viszont nem (hol máshol találhattuk volna meg a góllövő cipőket, ha nem Rábapatyon).

A megszerzett három ponttal ott maradtunk az élbolyban most éppen a harmadik helyet elfoglalva, de olyan szoros a verseny, hogy fordulóról fordulóra lifteznek a csapatok az első négy hely valamelyikén. Ha azt mondom a következő két meccsen kiesés ellen küzdő csapatot fogadunk először április 2-án 17.00-kor a Kolozsvár utcában, majd egy héttel később idegenbe egy ilyen csapathoz látogatunk, akkor azt gondolhatnánk, hogy nyugalmasabb, pontokban gazdag időszak következik, de ha azt is felfedem, hogy az érkező együttes a Szentgotthárd lesz, ahova megyünk az pedig a Körment lesz, rögtön árnyaltabb a kép és jelzi egyben, hogy egy cseppet sem lehet lazítani, sorsdöntő időszakot élünk.

»DOTTO



IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölk Media Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölk Media Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győrény Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

ŐRIZZÜK MEG
MAGYARORSZÁG
ÉS CELLDÖMÖLK
BÉKÉJÉT
ÉS BIZTONSÁGÁT!



ÁGH PÉTER



Wewalka

Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

Gyártás, Karbantartás,
Raktár és Logisztika,
Minőségbiztosítás

Légyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömölk | Pápai út 27.
www.wewalka.com

*A friss tészta
piacának egyik globális
székhelye.*



Megbízható
munkahely



Alapfizetésen
felüli juttatások,
Kiemelt
műszakpótlék



Ajándék minden
munkavállalónak



Munkatárs
ajánló bónusz



Határozatlan
idejű
munkaszerződés



Karrierlehetőség



Jó Csapat

SIGNAL IDUNA
Biztosító Zrt.

Mecseri Norbert
Pénzügyi és
Biztosítási Tanácsadó

Mobil:
+36 20 663 3230

Honlap: www.legjobbbiztositas.hu
E-mail: info@legjobbbiztositas.hu

Amiben segíteni tudok:

Biztosítások & Megtakarítások

Válassza a legjobb biztosításaink bármelyikét, örömmel állok rendelkezésére.

- ✓ Balesetbiztosítás
- ✓ KGFB – Kötelező gépjármű felelősségbiztosítás
- ✓ Casco Biztosítás
- ✓ Lakásbiztosítás
- ✓ Életbiztosítás
- ✓ Nyugdíjcélú megtakarítás
- ✓ Befektetéshez kötött életbiztosítás



Új üzlet nyílt 2022. március 16-án

Celldömölkön a Sági út 57. alatt.

(Pennytől 150 m-re a Fő úton.)

Tel: +3670/572-42-62

Nyitvatartás: hétfő–péntek 9–17, szombat 9–12.

Akvarisztikához: díszhalak, teknősök és hozzá felszerelések.

Kerti tóhoz: tófolia, geotextília, koi pontyok, haltápok, mocsári növények, tavirózsák...

Medencékhez: vízfertőtlenítők, algagátlók, szűrők és hozzá szűrőanyagok, gégecsövek...

Virág: cserepes virágok, muskátlik, akasztós virágok.

Egy cseppnyi természet a városban.

Nézzon be hozzánk, érdemes!

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Bagicsék

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

Laminált padló!
FA-GYULA BARKÁCSBOLTJÁBAN!

Új színek érkeztek!

ÚJ szín: 7 mm-es Canyon tölgy:	3235 Ft/m ²
ÚJ szín: 8 mm-es Széplia:	3350 Ft/m ²
8 mm-es Vadtölgy:	3350 Ft/m ²
8 mm-es Elegáns Szil:	3350 Ft/m ²
7 mm-es Exkluzív sötét tölgy:	3185 Ft/m ²
8 mm-es Fehér tölgy:	3350 Ft/m ²
7 mm-es Grönland tölgy	3235 Ft/m ²

Több száz m²-es készlettel várjuk Kedves Vásárlóinkat!
Ajándék a szegőléc és az alátét fólia!

Füstölni való AKÁCS FÜRESZPOR is érkezett!
2800 Ft/zsák

Akciónk árának a készlet erejéig érvényesek.

Eurowool
Üveggyapot készletről
9250 Ft/bála

CELL-KÚT „ITATÓ”
A LOVAKNAK
A VÍZ INGYEN

AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT
0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton
Adalékkolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
98-as benzin is kapható!
Gázolaj
Tankoljon jó minőséget jó áron!

Vas Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer

MEGHÍVÓ

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár és a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2022. április 8-án, pénteken 18 órakor
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

Dr. Korzenszky Richárd
bencés szerzetes,
ny. tihanyi perjel

„Miért olvassunk verseket?”
címmű Költészet Napi előadására.

ÁPRILIS 11.
A költészet napja

„Nem szükséges, hogy én írjak verset,
de úgy látom, szükséges, hogy verse irassék,
készen meggyőzően a világ gyémánttalpára.”
József Attila

Tulipán Fesztivál

CELLDÖMÖLK VÁROSKÖZPONT
KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

2022

ÁPRILIS 22-23-24.

(péntek, szombat, vasárnap)

ÁPRILIS 22. PÉNTEK

10.00 és 14.00 óra

Holló Együttes műsora gyerekeknek
Helyszín: KMKK színházterem
Belépőjegy: 1200 Ft/fő

17.00 óra

Fesztiválnyitó

Köszöntőt mond:
Fehér László, Celledömölk Város polgármestere
Kemenesalja népművészete
– a tájegységhez kötődő népi alkotók és iparművészek kiállítása
Megnyitja: **Szalai-Ziembicki Dóra**,
oktatási és közművelődési szakreferens
Közreműködik: **Kenyeri Dalkör**
Helyszín: KMKK Mórítz-galéria

17.30 óra **Syrius Shadows Band** zenekar koncertje
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

19.00 óra **Romungro Gipsy Band** együttes koncertje
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

21.00 óra

DELTA koncert

Helyszín:
KMKK előtti
szabadtéri színpad

ÁPRILIS 23. SZOMBAT

10.00 óra **„Kemenesi piac”** – helyi termékek vására
Helyszín: KMKK előtti tér

10.00 - 12.00 óra

„Tiéd a színpad”

Fellépnek: a Városi Óvoda Koptik úti óvodásai
a Rocky Dilly ARRC táncosai
a Kemenesalja Néptáncsoport
a KMKK mazzorett csoportja
Zenit Dance Studio
Marton Laura gyermek és felnőtt táncsoportja
Szenior örömtánc csoport
Nosztalgiazene Ifj. Kuckár Józseffel
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

15.00 - 20.00 óra

Tulipántos Népi Játékpark és Alkotóműhely

Helyszín: Szentháromság tér

16.00 óra **Gólyalásbas Parasztkomédia**

Helyszín: KMKK előtti tér

16.00 – 20.00 óra

Virágos úton a „Celli-szétpillantó” kisvonattal
Közreműködnek a város virágboltjai

17.00 óra **Karöltve (a) Liszttel – Süle Ferenc (1941-2021)**
emlékkiállítás

Megnyitja: **Bejczy Károly**, az Ádám Jenő Zenei
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója
Helyszín: KMKK előcsarnok

17.30 óra **1 NADRÁG 2 SZOKNYA** társulat operett előadása
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

18.30 óra **A Tulipánfesztivál Szépségversenye, a Fesztivál
törtéje és A népi ízek versenyének
eredményhirdetése**

19.00 óra **Potyautasok**

Helyszín:
KMKK előtti szabadtéri színpad

20.00 óra

Eldorado

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

22.00 óra **KOZMIX
koncert**

Helyszín:
KMKK előtti szabadtéri színpad

ÁPRILIS 24. VASÁRNAP

15.00 óra **Bárdos Fesztivál**
Helyszín: KMKK színházterem

A rendezvény ideje alatt SZABADTÉRI JÁTÉKPARK várja a vendégeket. Helyszín: Szentháromság tér
Rossz idő esetén a programok helyszíne a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár.

